

Bankinter obtiene un beneficio récord de 1.090 millones de euros en 2025, un 14,4% más, impulsado por el crecimiento del negocio con clientes

-El banco incrementa todas las cifras del negocio con clientes: la inversión crediticia crece un 5%; los recursos minoristas, un 6%; y los gestionados fuera de balance culminan de nuevo un excelente ejercicio, con un alza del 19%.

-El margen bruto (que agrupa la totalidad de los ingresos) supera por primera vez los 3.000 millones de euros, con un incremento en el año del 5%.

-Un modelo de negocio acertado que se refleja en las ratios de gestión: el ROE (rentabilidad sobre recursos propios) crece hasta el 18,9%, con un ROTE del 20%; Capital CET1, 12,72%; eficiencia, 36,1%; y una morosidad que se reduce hasta el 1,94%.

22/01/2026. El Grupo Bankinter cierra un ejercicio 2025 con crecimientos a doble dígito en sus beneficios, que superan por primera vez la barrera de los 1.000 millones de euros, gracias a un impulso comercial cada vez más diversificado en todos los negocios y geografías en las que el banco opera, y a una focalización estratégica hacia los productos y actividades de mayor aportación de valor. El año ha resultado muy positivo en todas las cifras del balance, con crecimientos tanto en la cartera de crédito como en recursos, especialmente los gestionados fuera de balance, que vuelven a cerrar otro año histórico.

El Grupo Bankinter alcanza en 2025, año en el que ha celebrado su 60º aniversario, un beneficio antes de impuestos de 1.535 millones de euros, un 12,9% más que en 2024. En cuanto al beneficio neto se sitúa en 1.090 millones de euros, lo que significa un alza del 14,4% frente al ejercicio precedente.

en millones €	Grupo Bankinter			
	2025	2024	Dif. €	Dif. %
Margen de Intereses	2.237	2.278	-41	-1,8%
Comisiones Netas	795	717	+78	+10,9%
Otros Ingresos/Gastos	15	-94	+109	n.a.
Margen Bruto	3.047	2.901	+145	+5,0%
Costes Operativos	-1.099	-1.054	-46	+4,3%
Margen de Explotación	1.947	1.848	+100	+5,4%
Provisiones de crédito y otras provisiones	-412	-488	+76	-15,5%
Resultado antes de impuestos	1.535	1.360	+175	+12,9%
Resultado neto del Grupo	1.090	953	+137	+14,4%

Todas las ratios de la cuenta confirman los buenos resultados del ejercicio. La rentabilidad sobre recursos propios (ROE) se sitúa en un histórico 18,9%, un punto porcentual por encima de la misma ratio del año pasado, y con un ROTE del 20%.

Por su parte, la ratio de capital CET1 cierra en el 12,72%, superando en 31 puntos básicos a la de hace un año y muy por encima del mínimo regulatorio exigido para el banco por el BCE, que era a diciembre del 8,36%.

En términos de eficiencia la entidad mantiene su ya tradicional liderazgo, con una ratio del 36,1%, que supone una mejora de 23 puntos básicos año contra año.

En cuanto a la morosidad, se reduce en 17 puntos básicos respecto a la ratio de 2024, hasta el 1,94%, con un índice de cobertura muy sólido del 68%.

Datos del balance.

Los activos totales del Grupo concluyen 2025 en 131.000 millones de euros, lo que representa un crecimiento del 7,4% respecto al dato del año anterior.

Una estrategia comercial acertada, junto a la potencia y la credibilidad de una marca perfectamente consolidada en todos los mercados en los que opera, se ha traducido en crecimientos de los diferentes epígrafes del balance, todos los cuales alcanzan cifras récord.

La cartera de créditos sobre clientes asciende a 84.100 millones de euros, lo que supone un 5% más que hace un año, en un entorno comercial muy competitivo.

Por su parte, los recursos controlados de clientes alcanzan los 156.600 millones de euros, lo que significa un alza del 11,3%. Dentro de ellos están los recursos minoristas (principalmente depósitos y cuentas) que suman 88.100 millones de euros, y que crecen un 6,1% más. Y comprendidos en esa cifra están también los recursos gestionados fuera de balance (fondos de inversión propios y ajenos, fondos de pensiones, gestión patrimonial, SICAVs e inversión alternativa), que en este caso alcanzan los 68.500 millones de euros, con un crecimiento récord del 18,8% sobre el mismo dato de 2024, que ya fue especialmente bueno.

Márgenes de la cuenta.

El Grupo Bankinter ha dado un fuerte impulso en el año a la captación de negocio y generado un mayor crecimiento de los ingresos procedentes del negocio típico con clientes, lo que se ha traducido en el buen comportamiento de los márgenes de la cuenta.

Resumen 2025			+9% / 241MM€ en Volúmenes <small>s/ dic-24</small>		
Volúmenes con Clientes <small>s/ dic-24</small>			Resultados <small>s/ dic-24</small>		
Inversión Crediticia	Recursos Minoristas	AUMs	Margen Bruto	Margen antes de provisiones	Beneficio Neto
84MM€	88MM€	69MM€	3.047M€	1.947M€	1.090M€
+5%	+6%	+19%	+5%	+5%	+14%
			Mdl Com.		
			-1,8% +10,9%		
Ratios			Valor		
CET1	Ratio de Morosidad	Ratio de Eficiencia	ROTE	Valor Tangible por Acción	Rentabilidad por Dividendo
12,7%	1,94%	36%	20,0%	+9%	4,1%
<small>dic-25</small>	<small>dic-25</small>	<small>2025</small>	<small>2025</small>	<small>s/ 2024</small>	<small>2025</small>

El crecimiento de los volúmenes de negocio y la focalización en las actividades de mayor retorno comercial han permitido compensar el impacto negativo que, especialmente en la primera parte del ejercicio, tuvo la evolución de los tipos sobre el margen de interés. Un impacto que, aunque ha ido atenuándose a lo largo del año, ha llevado a una ligera caída del 1,8% en el margen de interés, que ha cerrado el año con un importe total de 2.237 millones de euros. No obstante, el margen de interés del cuarto trimestre estanco de 2025 ya es superior al anterior, el del tercer trimestre de 2025 (un 0,7% más), así como al del cuarto trimestre de 2024: un 3,6% más.

La buena evolución de los negocios de gestión de activos, intermediación bursátil, negocio transaccional de empresas y seguros, han posibilitado el buen comportamiento de las comisiones, que de forma neta (ya excluidas las pagadas a los socios de la Red de Agentes o Banca Partner) se incrementan en el año un 10,9%. El incremento de las comisiones compensa la caída del margen de interés y ha propiciado una buena evolución del margen bruto.

Este margen bruto, que agrupa la totalidad de los ingresos, cierra 2025 con una mejora del 5% respecto a la misma cifra de 2024, superando por primera vez los 3.000 millones de euros, en concreto hasta los 3.047 millones.

Por lo que se refiere al margen de explotación antes de provisiones, alcanza los 1.947 millones de euros, un 5,4% más que hace un año, y ello tras asumir unos costes operativos que crecen un 4,3% respecto a 2024. No obstante, el mayor crecimiento de los ingresos ha llevado a una mejora de la eficiencia, que cierra en un excelente 36,1%.

Cabe señalar la importancia que está adquiriendo la aplicación en el banco de la Inteligencia Artificial generativa en la mejora de la eficiencia de los procesos, de la productividad de los empleados y de la calidad de servicio ofrecida a los clientes. Un ámbito que Bankinter está impulsando a través del programa 'IA First', liderado por la CEO y que servirá de marco de actuación para impulsar una adopción eficiente de esta tecnología alineada con los objetivos empresariales de la entidad.

Diversificación geográfica: fuerte impulso a la actividad en Irlanda.

Entre los diferentes mercados geográficos en los que Bankinter desarrolla su actividad, España sigue siendo el que realiza la mayor aportación al margen bruto, si bien el resto de mercados incrementan su aportación a un mayor ritmo, tanto Portugal como, especialmente, Irlanda.

Los datos de España confirman la buena evolución de un negocio rentable y plenamente consolidado, en donde la entidad aún cuenta con un enorme potencial.

La cartera de inversión en España alcanza los 68.000 millones de euros, con un crecimiento anual del 3%, más acentuado en el negocio de empresas. Por su parte, los recursos minoristas alcanzan los 80.000 millones de euros, con un alza del 5%. Y merece una especial mención el crecimiento que han experimentado los recursos gestionados fuera de balance más activos bajo custodia, un 18% más, hasta los 145.000 millones.

El resultado antes de impuestos del negocio en España en 2025 fue de 1.283 millones de euros, con un incremento del 14%.

Por lo que se refiere a Portugal, el crecimiento de la cartera de inversión fue del 9%, hasta los 11.000 millones de euros. Los recursos minoristas ascienden al final de año a 10.000 millones de euros, lo que supone un alza del 8%, y en cuanto a los recursos gestionados fuera de balance más

activos bajo custodia, experimentan un incremento anual incluso superior al de España, de un 28%, llegando hasta los 11.000 millones de euros. El resultado antes de impuestos de Bankinter Portugal en 2025 fue de 210 millones de euros, con un crecimiento del 7%. Este negocio alcanza una ratio de eficiencia del 33%, que mejora la ratio de España.

Por su parte, aunque con unos volúmenes de negocio inferiores a los de estas dos geografías, la velocidad de crecimiento en el negocio de Irlanda es muy superior. La cartera de inversión se incrementa en el año un 23%, hasta los 5.000 millones de euros. Dentro de esta cifra, 4.000 millones son hipotecas, un producto en el que el banco se está convirtiendo en un referente en este mercado, con una cartera que crece al 27%. El resto de la cartera de crédito es financiación al consumo, que cuenta con un crecimiento algo inferior, del 11%. Todos los márgenes de la cuenta de Irlanda crecen a mayor ritmo que el resto de geografías, con un margen bruto que se incrementa un 14%. El resultado antes de impuestos se sitúa en 46 millones de euros, un 13% superior al de 2024.

Líneas de negocio y segmentos de clientes.

Durante 2025 Bankinter ha seguido incrementando sus volúmenes de negocio, la diversificación de sus fuentes de ingresos y, en consecuencia, su cuota de mercado en toda la tipología de productos, servicios y segmentos de clientes en los que el banco compite con una propuesta de valor muy reconocible y claramente diferencial.

El negocio de Empresas mantiene un crecimiento por encima de la media sectorial. La cartera de inversión cierra el año en 36.700 millones de euros, con un alza del 6% respecto a 2024. Bankinter no ha dejado de incrementar su cartera crediticia empresarial a lo largo de los años, y también su cuota de mercado en crédito, que alcanza actualmente el 6,6%. Es destacable el crecimiento de la cartera de crédito del negocio internacional de empresas, que suma 11.000 millones de euros, lo que supone multiplicar por más de dos la cifra de hace cinco años.

Por lo que se refiere a Banca Comercial, que agrupa el negocio del banco con personas físicas, el crecimiento es igualmente significativo en todas las tipologías de productos y segmentos de clientes.

El patrimonio global (cuentas, depósitos, recursos gestionados fuera de balance y activos bajo custodia) gestionado con los clientes en Banca Comercial asciende a 154.000 millones de euros, lo que supone casi 21.000 millones más que hace un año, que denotan la alta calidad de los clientes del banco. De estos, 84.000 millones de euros corresponden al segmento de Banca Patrimonial, frente a los 72.000 millones de hace un año, y unos 71.000 millones corresponden al segmento de Banca Retail.

Muy destacable ha sido el crecimiento de los recursos gestionados fuera de balance, con una cifra global que ascendió a 68.500 millones, un 18,8% más que hace un año. Dentro de este volumen destaca el crecimiento en fondos de inversión propios del banco, que fue de un 24,3%. Este buen ejercicio ha llevado a que Bankinter Gestión de Activos haya sido la segunda gestora en España con mayores entradas netas en fondos en 2025. Ha sido también reseñable el crecimiento en el resto de los productos y vehículos de inversión: los fondos de inversión de otras gestoras crecen un 19,4%; los fondos de pensiones y seguros, un 14,5% más; gestión patrimonial y sicavs, +16,8%; e inversión alternativa, con un crecimiento del 4,8%.

Merece la pena poner el foco en el desarrollo de esta última actividad, la inversión alternativa, donde Bankinter Investment se ha consolidado como uno de los principales actores en la

Península Ibérica. Hasta el momento la entidad ha lanzado un total de 31 vehículos de inversión en sectores tan diversos como las energías renovables, residencias de estudiantes, sector hotelero, logística inmobiliaria, infraestructuras, tecnología, superficies comerciales, etc. El capital comprometido supera los 5.200 millones de euros, con más de 15.300 inversores y una distribución acumulada que ha superado los 1.500 millones de euros.

Y por lo que se refiere a los activos bajo custodia, Bankinter cierra 2025 con un volumen de 88.000 millones de euros, compuesto de una cartera de 62.000 millones de euros en valores de renta variable, un 29% superior a la de hace un año, y 25.000 millones en custodia de valores de renta fija.

En cuanto a la financiación hipotecaria, la cartera se incrementa un 5% respecto a la cifra total de hace un año, hasta los 38.300 millones de euros. En cuanto a la nueva producción alcanza en el año los 6.400 millones de euros, lo que supone un 10% más sobre la nueva producción hipotecaria de 2024. Con estas cifras la cuota de mercado de Bankinter se sitúa en el 5% tanto en España como en Portugal, y sube hasta el 7% en Irlanda.

En definitiva, Bankinter ha demostrado en 2025 la resiliencia y solidez de su modelo de negocio. Incluso en un año de caída de tipos, volatilidad geopolítica y competencia intensa, Bankinter ha incrementado volúmenes, protegido márgenes y alcanzado una rentabilidad récord, realizando una clara demostración de la calidad del crecimiento y de la capacidad del banco para generar retornos atractivos y crear valor a largo plazo para sus accionistas.

Bajo esas premisas, Bankinter afronta 2026 con la ambición de que el nuevo ejercicio sea otro año récord en volúmenes, margen bruto, eficiencia, beneficio neto y rentabilidad.

Nota importante: La información financiera contenida en este documento está elaborada de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera ("NIIF"). Adicionalmente se incluyen ciertas Medidas Alternativas de Rendimiento ("MAR"), según la definición de las Directrices sobre Medidas Alternativas del Rendimiento, publicadas por la autoridad Europea de Valores y Mercado ("ESMA", por sus siglas en inglés) en octubre de 2015 (ESMA/2015/1415). Bankinter utiliza ciertas MAR, que no han sido auditadas, con el objetivo de que contribuyan a una mejor comprensión de la evolución financiera de la compañía. Estas medidas deben considerarse como información adicional, y en ningún caso sustituyen la información financiera elaborada bajo las NIIF.

Asimismo, la forma en la que Bankinter define y calcula estas medidas puede diferir de otras medidas similares calculadas por otras compañías y, por tanto, podrían no ser comparables. Las Directrices ESMA definen las MAR como una medida financiera del rendimiento financiero pasado o futuro, de la situación financiera o de los flujos de efectivo, excepto una medida financiera definida o detallada en el marco de la información financiera aplicable. Se ruega consultar el Informe financiero trimestral en excel correspondiente de Bankinter en su página web bajo el apartado de [Accionistas e Inversores/Información Financiera /Informes financieros trimestrales](#) para el detalle de las MAR utilizadas y la conciliación de ciertos indicadores.